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DOyHKIUH KOppeJAlHHU cJIy4YaiiHOro npouecca

IIpumep pemeHus 3aga4u

3agayva. HaiiTi B3auMHYIO KOPPEIAIIHOHHYIO (DYHKITHIO Ry (tl,tz) H B3aUMHYIO
HOPMHPOBAHHYIO KOPPEISAIIMOHHYIO (DYHKITHIO Py (tl,tz) JIBYX CITYYalHBIX ()YHKITHIA
X (t) =Asint+Bcog u Y (t) = Ae' + Be™, ecitu W3BeCTHO, UTO JUCIIEPCUU CITy4YalHbIX

BemuunHbl A u B paBasl: DA =4, DB =4, ko3 purumeHT koBapramm COV(A,B) =-4.

Pemenue.
Haiinem MaremMaTiudeckoe okuJIaHue cirydaiiHol GyHKImn X (t)

M (X(t)) =M, (t) =M (Asint + B cog) =M (A) sin+M (B) cos
[enTpupoBaHHas GyHKITH

x%t) = X (t) =M, (t) = Asint + B cog =M (A) sin-M (B) cos=
=(A-M (A))sint+(B-M (B)) cos .

AHAJIOTUYHO IUIS Y(t) :

M(Y(1)) =M, (t)=M (A€ +Be™) =M (A)€ + M (B)e"
[enTpupoBaHHas QyHKITH

th) =Y(t)-M,(t) = Ae +Be" -M (A)e' -M (B)e™ =
=(A-M (A))e +(B-M(B))e"

B3aunmMnas koppessiiroHHast QyHKITHS:
0 0
R, (t,t,)=M [X (tl)EY(tz)} =

=M[((A-M (A))sint, +(B-M (B)) cog,)((A-M (A))e: +(B-M (B))e™) | =

[((A-M (A))sint,(A-M (A))e" +(B-M (B)) cog, (A-M (A)) ¢ J]:
B)le™®

+(A-M (A))sint,(B~M (B))e™ +(B~M (B)) cos, (B-M
M (8))+ ]
M (B))°
M (

= sint,e*M [(A— M (A)) }+(cost1e2 + sine™)M[(A-M (A))(B

=M

=M

_ ( (B))e

| sint,g? (A= M(A)) +co§e2(A M (A))(B- )
(+sinte™ (A-M (A))(B-M (B))+cose™ (B-

-M(B))]+
+coste™M | (B-M (B))' |=

=sintlé2DA+(costle‘2 + sinle‘tZ) co{A B)+ cdg“DB=

=4[ sint,e” - coge” ~ sine'*+ coge™| .
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Haiinem koppensaiimoHHble GYHKITHH I X (t) nY (t) . [Tomy4unm:

K, (t,,t,) = DABint, sint,+ DBcos, cos,= {@ siy sin+ cbs ¢op
K, (t,t,) = DALG*e" + DB[& "¢ = 4(e"e* +e e ?).

Torma nucrnepcuu paBHbI:

D, (t) =K, (t,t) =4(sin2t+ co§t) =4

D, (t) =K, (t.t)=4(e* +&?).
HOpMI/IpOBaHHaH B3aMMHas KOppeauOHHas q)yHKHI/Iﬂ

R,(t,t,)  _ 4[sinte? - coge ~ sime™ + coge™ ]
\/Dx (tl) |J/Dy (t2) \/Z Q/4(€2t2 + e'2t2 )

H ! \ H —t —t
_ sint,e” — cog,e” — sine™ + coge™

=)

pxy(tl’tZ) =




